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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA 

REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO NEES DE JULHO DE 2022. 

Aos quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois (2022), As 19h00, 

nas dependências do Poder Legislativo de Buritama, em sua sede própria, localizada à 
Avenida Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Solene da  
Camara  Municipal de Buritama de entrega de Titulo de Cidadão Buritamense ao 
nobre deputado estadual do PT-Partido dos Trabalhadores, Paulo Roberto Fiorilo, 
contando com a ausência do segundo secretário Carlos Roberto Teixeira, com a 
presença de vários agentes públicos,  ex-vereadores de Buritama e regido, autoridades 
eclesiásticas e de vários munícipes. Mesa presidida pelo vereador Carlos Alberto dos 
Santos e secretariada pelos vereadores Maria Cristina Nobre Santos, primeira 
secretária e Marcos Barbosa de Freitas, segundo secretário, o senhor presidente 
deu inicio aos trabalhos da presente sessão. Para compor a Tribuna das autoridades, o 
senhor presidente convidou os senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito 
Municipal, e esposa, a Primeira Dama Camila Pereira de Souza Oliveira,  Luciano 
Cesar  Batista, Vice-Prefeito, Padre Ezio Datres, o  ex-vereador, ex-presidente da  
Camara,  atual Chefe de Gabinete do Governo do Município de Buritama, 
representando o deputado estadual Roque Barbiere, Antonio Romildo dos Santos, e o 
Presidente do PT-Partido dos Trabalhadores de Buritama  Joao  Alexandre Chaves. Ato 
continuo, foi executado o Hino Municipal de Buritama de autoria de José Antonio 
Bezerra e Paulo César de Freitas. A seguir, o senhor presidente deu inicio A. cerimônia 
de entrega da honraria. Colocou que por força da Indicação n° 26, de 14 de março de 
2022, de autoria do nobre vereador  Joao  Luiz  Perez Junior,  a  Camara  Municipal de 
Buritama concedia ao deputado estadual PAULO ROBERTO FIORILO, o TITULO 
DE CIDADÃO BURITAMENSE, pelos relevantes serviços reconhecidamente 
prestados ao nosso município. Paulo Fiorilo, atualmente deputado estadual, é formado 
em filosofia, mestre em ciências políticas pela PUC-SP e professor licenciado da rede 
municipal de ensino, duas vezes vereador na cidade de  Sao  Paulo, tem larga experiência 
legislativa e atuação parlamentar reconhecida. Neste seu primeiro mandato como 
deputado estadual, eleito com 80.430 votos pelo Partido dos Trabalhadores, já 
contemplou o Município de Buritama com três Emendas Parlamentares, sendo duas já 
efetivadas na área de saúde do município, somando a importância de R$. 160 mil para 
utilização em custeio e compra de veiculo e uma empenhada agora para o ano de 2022, 
também para custeio em saúde,  Area  que tanto necessita de apoio, no valor de R$. 60 
mil. A frente do Legislativo Paulista, Fiorilo tem forte atuação nas áreas da educação, 
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habitação popular, interesse social, transporte, desenvolvimento econômico regional e 
fiscalização das ações do Executivo, tendo ajudado também a resolução do problema 
da linha intermunicipal de ônibus até Arayatuba, que após tratativa na ARTESP 
(Agência Reguladora do Estado de São Paulo), finalmente nossa demanda foi 
restabelecida. Ato continuo, o senhor presidente convidou o nobre deputado estadual 
Paulo Roberto Fiorilo para receber das mãos do vereador-proponente João Luiz  Perez 
Junior  o Titulo de Cidadão Buritamense a que fazia jus. Feita a entrega da honraria, o 
senhor presidente abriu a palavra ao homenageado, ao vereador-proponente e demais 
vereadores e autoridades presentes na Tribuna de Honra. Fizeram uso da palavra, pela 
ordem, da Tribuna, o homenageado Paulo Roberto Fiorilo, o vereador-proponente  Joao  
Luiz  Perez Junior,  o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, o atual 
Chefe de Gabinete do Governo do Município de Buritama e representante do deputado 
estadual Roque Barbiere, Antonio Romildo dos Santos, o Presidente do PT-Partido dos 
Trabalhadores de Buritama  Jo-do Alexandre Chaves,  Luciano Cesar  Batista, Vice-
Prefeito, e o senhor presidente da  Camara  Carlos Alberto dos Santos, que antes de se 
dirigir à Tribuna passou a presidência ao vice-presidente Adriano  Carlo  de Carvalho, 
todos proferindo brilhantes oratórias. Na ausência de mais oradores, ainda da Tribuna, 
o senhor presidente agradeceu a presença do público e convidou a todos para 
participarem de uma modesta recepção oferecida pela  Camara  Municipal, na área 
própria de confraternizações do Poder Legislativo, tendo em seguida declarado finda a 
presente Sessão Solene e dela se lavrou a presente Ata. Demais comentários e a integra 
dos pronunciamentos dos oradores encontram-se gravados em CD-Compact Disc,  de 

n° 16, e em DVD, partes integrantes desta Ata, bem como disponíveis nas redes 
sociais e  site  oficiais da  Camara  Municipal. 

EuJ ,iria Cristina Nobre Santos, P  Secret  a li e subscrevo-me. 
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